

■ 工行 理财金账户 赢家理财头条

国有大行加入揽储大战 银行理财产品收益向 6%看齐

记者 陈家林

临近年终尚有1个多月,资金面的紧张局面却陡然升级。代表市场利率的上海银行间同业拆放利率和国债回购利率均开始大涨。为应对指标考核,银行加大马力揽储,理财产品的预期收益率也继续冲高。上周银行理财产品平均预期年化收益率超过5%,本周,预期年化收益率达到或超过6%的数量越来越多。之前几周的揽储大战中,主要由城商行和股份制商业银行唱主角,从本周开始,国有大行也按捺不住,纷纷发行高收益产品,加入了揽储大战。

“钱荒”卷土重来

上周五开始,7天期和14天期两个货币利率品种涨幅惊人,其中14天期飙涨141.7个基点至5.902%,7天期也大涨111.8个基点至5.31%,均创下6月底“钱荒”以来新高。国债回购利率也逐步上行,昨日7天回购利率最高达到7.3%,14天最高为6.5%。

“钱荒”再度来临,银行理财产品继续充当了“救火队员”的角色,收益率也跟着一路飙升。

比如,中信银行最近连续发行预期年化收益率达到6.1%的高起点产品,如目前在售的“慧赢110号人民币理财产品(215天)”起点就高达100万。浦发银行的“个人专项理财产品

2013年第153期尊享盈计划(私行专属)(290天)”预期年化收益率也达6.1%,起点更是高达300万。

值得一提的是,之前一直很淡定的国有大行本周也终于加入这场揽储大战,其3个月以上期限理财产品的平均收益率已经超过5%,部分银行甚至超过了6%。

中行目前在售的近30款理财产品中,仅一款预期年化收益率低于5%,最高的“中银集富专享理财计划(728天)2013年第221期”及“中银稳富TJHT13358D-SHBK社保卡(第五期)专属人民币理财产品”年化收益率均达到6%。农行的“金钥匙开阳23号私人银行人民币理财产品(365天)”以6%的预期年化收益率抢夺眼球,不过起点也较高,为100万元。

结构性理财产品发力

出于看涨后市预期,多家银行发行了挂钩中资股票的结构型理财产品。平安银行从10月份开始发行了数十款挂钩中概股的保本型结构性产品,期限1年,预期年化收益率多在7%-8%;农行最近发行的一款“2013年第6期‘金钥匙安心得利如意组合’看涨沪深300指数人民币理财产品(54天)”的产品,预期年化收益率达7%;星展银行的“股得利系列1387期12个月人民币结构性投资产品EZMD”保本型预期年化收

益率甚至达到10.05%。

杭州理财市场上,目前在售的银行理财产品预期年化收益率达到或超过5.8%的有近20款,其中不少属于结构性理财产品,投资者买这些产品之前先要清楚自己的风险承受能力。

理财产品收益率还会涨

年底流动性趋紧使得市场对后市资金面预期进一步悲观。上周五当天,财政部招标发行了2013年200亿元50年超长期国债,最后中标率为5.31%,创历史新高。根据相关统计数据,上一期同期限品种的发行是在5月17日,中标利率仅为4.24%,半年时间中,同一品种的国债已经大幅上升超过100个基点。

银率网统计显示,10月份银行理财产品的平均预期收益率已达4.9%,上周则涨至5%,再创年内新高。业内人士表示,基于年末特殊的时间节点,目前资金市场保持“紧平衡”的态势不会改变,年底资金面仍可能再度紧张,资金利率也将高企。这就意味着,银行理财产品收益率还会继续创出新高。



为农村经营户 量身定制

浙商银行农房抵押贷款 破解农房抵押难

近日,温州瑞安从事冻枪蟹生意的林先生顺利将自家的农房作了抵押,获得了浙商银行温州瑞安支行80万元的农房抵押贷款,扩大经营规模的资金终于有了着落。

在与浙商银行合作之前,林先生一直为贷款融资发愁。虽然从业多年,经验丰富,经营良好,但是由于手中没有合适的抵押物,自家农房宅基地也是集体所有,“三证”不齐,到银行贷款常常碰壁。

林先生的这一问题,是许多发达地区的农户经常遇到的问题。为解决这一难题,浙商银行于2009年在温州等地的分行进行试点,率先探索“三权”抵押贷款,创新推出了为农村经营户量身定制的“农房抵押贷款”产品。申请该产品的客户只需用农房抵押,由当地一名具备相应担保能力的个人提供担保,即有可能获得该行提供的最高200万元的经营贷款。产品推广以来,广受客户好评。

几年下来,浙商银行通过“农房抵押贷款”产品有力支持了浙江省内农村经营户和小微企业的发展。截至2013年10月末,仅该行温州分行就已发放“农房抵押贷款”551笔,贷款金额3.46亿元。

记者 陈家林 通讯员 桑轶清

先诊疗后付费 节省医疗资源 提高就诊效率

建行浙江省分行搭建银医综合金融服务平台

记者 陈家林 通讯员 严国琴

最近,浙医二院大厅摆放了10余台自助终端服务器。昨天下午,王先生将自己的龙卡插进自助设备,按墙上“先诊疗后付款”的流程图一步步操作,约30秒后,一张挂号单就打印出来了。王先生感到很方便,省去排队的麻烦。更让他意外的是,通过这张建行龙卡,诊病、开单化验、超声检查、取药一气呵成,看病时间比平时节省了一半还多。

早在2010年,建行就提出契合公立医院改革方向,借助银行卡的冻结功能来实现“先诊疗后付费”。2011年7月,浙医二院和建行率先启动该项目,目前,通过该行与浙医二院共同搭建的自助就诊系统,患者使用率已超50%,极大地改善了医院排队长队现象。

先诊疗后付费节省三分之一时间

通过自助设备挂号后,王先生算了一笔时间账:过去看病,楼上楼下跑几趟,挂号、看病,有化验单的话,还要先交钱,然后化验,接着去让医生开药,然后再去交钱,最后拿药,几趟下来没半天是解决不了的。开通龙卡“先诊疗,后结算”服务功能,起码可以节省20%-30%的门诊时间,排队平均次数也由3次减少到1次。

“先诊疗后结算”的服务,银行卡与医保卡的支付功能合二为一,患者只需要持龙卡或医保卡走完整个就诊流程,最后一起结算。结算时先扣医保卡金额,需要自负部分从银行卡扣划。即使卡内余额不足,也可以通过大厅里的自助终端机进行转账或者现金支付。在省内,浙医二院是第一个吃螃蟹者。

浙医二院院长王建安说,患者在门诊诊疗时,不需要在接受每项诊疗服务时单独缴费,待所有诊疗过程结束后再统一结算。他表示,“我们服务的宗旨归根结底只有一个:让门诊病人在医院花的时间越短越好。”对没有建行龙卡(借记卡)的病人,可以在浙二门诊一楼和建行网点办理新的“健康龙卡”(也可以是任一一张建行借记龙卡)。“任何人包括儿童、低收入人群都可以办理建行龙卡。”

建行浙江省分行机构业务部总经理孙峰说,持有建行龙卡客户还有两大辅助功能,第一是预约挂号,持卡在全省建行700多个网点包

括银行自助终端机都可以进行预约挂号,同时还开通了95533服务热线、建行网上银行以及手机银行等渠道。第二,在卡内余额充足的情况下,诊疗过程中产生的费用可以先冻结,在诊疗结束后一次性支付。

目前,浙医二院提供了专门号源给建行龙卡用户,用户可以提前7天进行预约挂号。病人也可以在浙医二院自助机上进行预约挂号。

自助结算延展服务能力

为适用于不同人群的付款习惯,建行与浙医二院在“先诊疗后付费”模式下还搭建银医自助结算服务功能。当就诊者选择了该模式,将能实现自助结算,用任一银行银联卡均可实现付费。

现在,建行在浙医二院、浙医儿院和滨江医院等分别投放了几十台自助就诊设备。病人可在就近楼层进行自助付费。

为杜绝黄牛,建行还提醒市民,银医服务系统设置了黑名单功能,一个月内若无故失约三次,银行或医院将冻结其就诊账号。“银行卡预约实行实名制,如果有事无法按时就诊,可以在前一天下午三点之前取消预约,否则会被自动扣除挂号费。”

打造智能化、一站式银医服务平台

为提升服务能力,建行不断完善“先诊疗后付费”系统功能,推出了智能化灵活定制的银医服务系统。建行省分行机构业务部负责人说,“先诊疗

后付费”项目给医院提供了多种选择模式,就诊病人可以用任一具有银联标识的银行卡或现金进行一站式结算。

建行浙江省分行与浙医二院、浙医儿院、义乌中心医院及丽水中心医院等几十家医院共享渠道资源,共同搭建智能化一站式医疗服务平台。同时,为拓宽应用领域,建行还开发推出无线移动及即时付费应用功能,开通该功能的医院将能实现零次排队,更加方便用户挂号、付费。

做好民生领域金融服务

实际上,建行银医服务是其“民本通达”其中一部分,作为该行打造的服务民生领域的核心品牌,旗下还包括“教育慧民”、“社保安民”、“环保益民”和“文化悦民”等部分。

建行省分行机构部相关负责人表示,“民本通达”是建行服务于民生领域的核心品牌,是建行针对民生领域推出的全程综合金融服务平台。它从解决民生领域客户最关注、最迫切的问题入手,潜移默化教育、卫生、社保、环保、文化五大领域近百项产品及组合,是针对客户实际需求量身定制的一个综合金融服务方案。

业内人士认为,民生领域是国家资金投向和政策倾斜的重点。做好民生领域的金融服务,不仅是商业银行对国家民生相关政策的支持和服务社会的责任,也是商业银行进行业务转型和战略转型的必然选择。“民本通达”系列产品综合服务方



案,将社会责任与自身业务拓展有机结合,客户成长与银行发展互惠双赢,融客户结构优化与营销模式转变于一体,促进和深化了业务转型之路。



选择杭州银行“幸福99”保本理财产品,收益更稳健

产品名称	产品编号	产品类型	理财期限	理财收益率(年化)	销售日期	其它说明
“幸福99”稳健盈家KF01号理财计划	BZ1019	保证收益型	35天	4.50%	11月14日-11月20日	1、起点认购金额为5万元,1万元的整数倍递增。 2、网上银行、手机银行、柜面均可购买。
	BZ1020		95天	4.70%		
	BZ1021		183天	4.90%		
	BZ1022		365天	5.00%		

使用方法:1、下载我行手机银行客户端(已下载的无需下载);2、使用手机银行的【二维码扫描】功能进行扫描,直接进入购买理财页面。
若产品出现说明书表述的不可抗力等风险时,银行有可能无法保证支付合同约定的理财收益率。因此上述理财收益率不作为最终收益支付依据,请投资者知晓。
产品详情请参见产品说明书及风险揭示书,并以银行与客户间签订的理财协议及协议书条款内容为准。

理财非存款 产品有风险 投资需谨慎

详询 96523

广金角融

都市快报广告中心主办
85053852
85053880